> A
A & 0l & A &2 F Al
20189 = =0l &t LB A ME =X
g2 ¥ 25
Bt EA AL (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
23,397,434 20,568,495 2,828,939
=2 4,087,530
Xl 180,590
J| 150,000
< 1,542,365
Al 17,436,949
MEREEL2e ¥ ES 10,172,109 10,081,296 90,813
= 2,494,872
Xl 100,590
< 1,298,970
Al 6,277,677
AHEHABSE IR E ALY 5,343,354 5,327,510 15,844
= 1,789,733
X 100,590
< 723,261
Al 2,729,770
LAY 491,005 366,664 124,341
2dl 97,115 92,195 4,920
22l dl 46,560 43,790 2,770
gt~ EH| 24,460
nex =2 15,000& = 4& = 128 720
EMNEXN 7 300,000& » 20 A 6,000
=£2H 23 F# 300,000& * 6K 1,800
=28 81 +¢Y 340
AOE X 16,0002 » 102 160
AMEX 12,0008 » 158 180
Arra A DY JIZR R0
10,0008 * 60% 600
SAMI, ZEH, BA EY EE 7Y
300,000& = 9UH = 52| 13,500
AAMENFH AT AR E Ao Itz |2
150,000& * 108 1,500
& W=t 1,250
2 W=H| 25,0003 = 53 » 10¢ 1,250
24| 7,920
8 AY ARET
8,000& = 9% « 110 7,920
A =E 12,650
Aol AN A HA AXE
500,000& * 2CH 1,000
SA SXE 200,000& = 104 ~ 123 2,400
APALER 2 2ESE7FH 22
550,000& = 104 = 153l 8,250
Aol AL A(RA) A=
1,000,000 * 14 1,000
0O 294 280




N = 0l & At & M A

018 S 2O & 2EHEIH AR =KD
SN A =T
Ma: dPNREMBE YL 25

AR EL ALY CREED

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O MAMEHF AR AR E A3 B+
70,000 * 13| = 4YH 280
02 =224l 50,555 48,405 2,150
033232 & HA 5,825
O NSXHA & BAZ 1,725
SENEIXN(EE) 285
- NS XAl 260,000& =« 1CH 260
- NS BAMZE 25,0002 104 25
SEX(LEY) 380
- XS XA 70,000& = 4CH 280
- Az A HAR 25,0008 * 404 100
StEH(AE) 280
- NS XAl 45,0003 ~ 404 180
- Asx dAME 25,0002 * 404 100
E=X(HESLH, A4E28EE) 780
- XS XAl 80,0002 * 6CH 480
- NS A= 50,0002 * 6CH 300
O SIMERES 70,0003 = 1504 « 23l 2,100
O E20I2 HiaadEsEa
1,000,000& = 2CH 2,000
O A€ EHI s Xl 5,230
O 25 2234 A2
100,000& = 5CH = 23] 1,000
O &g3E JIAEH =2
100,000& = 5CH = 33l 1,500
O oz 22 &8 72 2,730
e= 1,500& » 1,500 2,250
g 6,000& * 804 480
O x+g - dehdl 39,500
O tE=X PR (F8U, FUHSXl,
22 Z4l) 39,500
SENEIXN(EEH) 2,500,000& =« 1CH 2,500
SEX(LE) 2,500,000& = 4CH 10,000
StEXH(AE) 3,000,000& =« 3CH 9,000
ExH(HSLH, 42EE)
3,000,000& =+ 6CH 18,000
202 o4dl 21,300 22,800 A 1,500
01 = LH o4 1l 21,300 22,800 A 1,500
O &gy dd HRFA & 3519 &4
80,000& = 27 » 5« 10,800
O ag 2 d2F8 20,0008 « 78 + 752 10,500
206 M= Hl 12,800 12,800 0
01 MHZ 4l 12,800 12,800 0




SN MESXD
Hu: MANAETLB L 25
Sol: ARG ELAY CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
0 9= Mg 5% 7¢
5,000& = 49 = 300ha 6,000
O &g Mol €= s+ UM 2L
2,000,000& = 14 2,000
O MAE 2 YES3=7 EAF 7Y
80,000& = 60m’ 4,800
207 SO0 &l 10,000 20,000 A 10,000
02 & AR I 10,000 20,000 A 10,000
O &X0I8S22= ZHAE
10,000,000& * 14 10,000
301 gt d= 15,000 8,400 6,600
09 SALAHIEAS 15,000 8,400 6,600
O 2 28 S 32 € s A2
60,000& = 602 = 32l 10,800
0 A2 o S #A 24T SAHS
8,000& = 100 = 23l 1,600
O sAEAEE AN AHI 24
60,0003 = 309H 1,800
O s & dAr 8K SAM3
8,000& = 1009 800
401 AIEHI L 2CHEI 333,290 205,469 127,821
01 A& Bl 311,000 194,000 117,000
0O &2 HgH &Z&d 20,000,000& = 14 20,000
O s9XdX dlz=7| 5,000,000& = 14 5,000
0 g8 Estxd 20,000,000& * 14l 20,000
O 2 A X2l (100km)
50,000,000& * 14l 50,000
O A7S2 ALALEH O =57
150,000,000& * 14 150,000
O Toil= adX B0l 23
1,500,000& * 302l 45,000
O SPAFENF 2F RIS A EH R AL
21,000,000& =« 14l 21,000
02 Zeltl 20,000 10,000 10,000
0O 2=sEMN el 20,000,000& = 14 20,000
03 Al 2 THHI 2,290 1,469 821
0O &2 HEH $FEH S
2,290,000 = 14l 2,290
405 THabF S| 1,500 5,000 A 3,500
01 AL EFH S 1,500 5,000 A 3,500
OJHs =< 1,000,000& * 1CH 1,000
O sgusI +< 500,000& * 1CH 500
A TH o Off & 402,078 463,315 AB1,237
308 XXM SOIA 402,078 463,315 AB1,237
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
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07 X SHH2LES =S 402,078 463,315 A61,237
g3 228,084,000& = 14l 228,084
= 173,994,000& * 14 173,994

IR 2,641,382 3,026,556 A 385,174
,320,695
396,205
924,482

—

= M W

401 AIEHIZ 2 I 2,641,382 3,026,556 A 385,174
,320,695
396,205
924,482

—

= W

01 A& HI 2,451,914 2,836,400 N 384,486
0O 22Ut 1,600,0002 = 300ha 480,000

240,000
72,000
168,000
O & UHRIHRD| 1,460,900& = 15ha 21,914
10,957

3,187

7,770
,950,000
975,000
292,500
682,500
02 Zeldl 180,000 180,000 0

O =t RI1ALY 2t2ldl 180,000,000 = 14! 180,000
90,000
27,000
63,000
03 Al 2 THHI 9,468 10, 156 688

O =JtRIJIAY 2,630,000,0008 * 0.36/100 9,468

4,738
1,518
3,212

= W

= N H

O =S XIHRI| 1,300,000& * 1,500ha

—

= M W =z MW

Z N W

= RII(AtSI = L Rtal) 197,335 138,281 59,054
100,017
29,195
68,123

= W

101 @124l 182,269 124,295 57,974
92,484
26,935
62,850

= H W

04 DIt 22 XS+ 182,269 124,295 57,974
0O &HE B0 A=EE 12|
160,018,000& * 1Al 160,018

80,009

24,002
56,007

=z M H
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SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4
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O 4B A=EE WSt
2,250,000& * 14 2,250
2,250

H

O It RIIAEZALE Q1A H|

19,551,000& * 14 19,551
9,775
2,933
6,843

= N H

O It RIIANEEAE BFHI
450,000& = 14 450
450

H

201 fet2E | 9,266 6,300 2,966

4,633
1,390
3,243

= W

S32gl 9,266 6,300 2,966
O AIZEHI s 9,266

O JIAEH s 3,266,000& * 14l 3,266
1,633

490
1,143
O JIAEH |7+ 2,000& = 3,000¢ 6,000
3,000

900
2,100

= 0 W

=z N W

202 o4 Hl 1,600 3,000 A 1,400
800
240
560

= H W

01 SLHOHI 1,600 3,000 21,400
O A4SH0IQIAEHEE
20,000& = 2% * 402 1,600

800
240
560

= HnH

206 M= Hl 4,200 2,486 1,714
2,100

630
1,470

= HnH

01 M= dl 4,200 2,486 1,714
O A4SH0IQIA+EEE 3,950
SYANMEIANE 400,000& = 9 3,600

1,800
540
1,260
35,0008 ~ 105 350
175

52
123

=z N H

@
1
Q
m
0l
il
10
i
0
4J
[[O

= 0




2N
X ZH -
L= B

el

BE .G (3) - MM - BES il RS2

O =301 XH& XA 250
O HHAEEAME 250,000& = 1H 250
= 125
< 38
Al 87

A 557,901 899,213 A 341,312
= 249,068
< 92,650
Al 216,183

401 Al HI & 28I 543,523 832,118 A 288,595
= 239,483
< 91,212
Al 212,828

01 A& HI 502,115 754,624 A 252,509
O SHAHAZE 2,810,0002 * 82ha 230,420
= 99,424
< 39,181
Al 91,815
[J Hole=8=xdE 2,810,000& * 65ha 182,650
= 78,883
< 31,060
Al 72,707
[0 E8+28xE 2,810,000& * 15ha 42,150
= 18,468
< 7,180
Al 16,502
O Z2Ue3dxd 11,667,000& * 3ha 35,001
= 17,501
S 5,250
Al 12,250
O MR = 5,947,000 * 2ha 11,894
= 227
< 3,500
Al 8,167

02 Zeltl 40,192 72,709 A 32,517
O X A2 451,590  89ha 40,192
= 24,115
= 4,823
Al 11,254

03 AIE 2 0HHI 1,216 4,785 A 3,569
O =g md 1,215,100& * 14 1,216
= 865
< 218
Al 133

402 QI2FXt20l ™ 14,378 67,095 AB2,717
= 9,585
< 1,438
Al 3,355




2N
X ZH -
L= B

el

Y =Xt
YNEEM B UL 25
YH Y EL AL

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 QI EASEZ (OIS ) 14,378 67,095 AB2,717
0 E8+ 8382 =8 4,792,660% * 3ha 14,378
= 9,585
< 1,438
Al 3,355
YT AE(E=) 112,500 90,000 22,500
Xl 78,750
< 6,750
Al 27,000
401 AIEHI L 20 112,500 90,000 22,500
Xl 78,750
< 6,750
Al 27,000
01 A& HI 111,500 89,100 22,400
O gEEs 111,500,000& * 14 111,500
X 78,050
< 6,690
Al 26,760
03 Al 2 THHI 1,000 900 100
O g 1,000,000 = 14l 1,000
Xl 700
= 60
Al 240
AT AE (L2 &) 31,200 31,200 0
Xl 21,840
< 1,872
Al 7,488
401 Al HIZ 201 8] 31,200 31,200 0
Xl 21,840
< 1,872
Al 7,488
01 A& HI 31,200 31,200 0
O gdc2ed 7,800,000&  49H 31,200
X 21,840
S 1,872
Al 7,488
2 BLIHRA 8,400 6,211 2,189
< 2,520
Al 5,880
401 Al HI K 201 I 8,400 6,211 2,189
< 2,520
Al 5,880
01 A& tI 8,400 6,211 2,189
O 222 2LIH2R 4,200,000 « 29 8,400
< 2,520
Al 5,880
AP AL (=) 5,970 9,000 A 3,030
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SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

H

Al

1,791
4,179

401 AIEHIZ 2 I

in

Al

5,970

1,791
4,179

9,000

A 3,030

01 Al&Y
mRYES

A Moieds MHAY

1,990,000& = 3004

= M

5,970

5,970

1,791
4,179

9,000

A 3,030

A2 THGH 2 X2l (AFAFEH Ol 2 EH)

= W

49,883
19,953

8,978
20,952

44,604

5,279

= W

41,083
16,793

7,557
17,633

37,004

4,979

o
=~
o
N
=
r
Hu
paal
on
H
4>

O W= 0bl

61,000& = 48 » 150

2,183,000& = 14|

500,000& * 4%

300,000& * 43

= Hn W =z W = 0 H

= HnH

41,083
41,983
36,600
14,640
6,588
156,372
2,183
873
393
917
2,000
800
360
840
1,200
480
216
504

37,004

4,979

=z MW

7,200
2,880
1,296
3,024

6,900

300

O
2 >
<
ra
>

o
_>'|_|
on
x
12
=5

700,000& = 100 = 6E

=z N H

4,200
4,200
4,200

1,680
756
1,764

3,000
3,000

4,200

2,700

300




SM: MEs
Y NUNRIMBE U 25
ol ARSIl

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

&
=
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500,000& = 1CH =~ 6OHE 3,000
1,200

540
1,260

= MW

206 M= Hl 700 700 0
280
125
295

= W

01 = dl 700 700 0
O =% UM 2 700,000& * 14 700
280

125
295

= N H

A A=A 578,000 61,500 516,500

= 169,800
Al 408,200

201 LEt2E | 36,000 25,000 11,000
7,200
28,800

= H

01 At 2teltl 36,000 25,000 11,000
36,000,000& = 14 36,000

7,200
28,800

O
02
e
e
0z
H
pa|
H
il
pa|
o

=

206 M= Hl 35,200 29,700 5,500

10,560
Al 24,640

H

01 M=l 35,200 29,700 5,500

t

e 32,000,000& = 14 32,000
9,600
22,400

= M

O GEMEIOISEESHYEN HHPY

80,0002 * 40% 3,200
960
Al 2,240

in

301 et 4= 1,600 1,600 0
480
Al 1,120

H

09 AL HIZE A= 1,600 1,600 0

O MEMEHDISEHS A 32 & NI
40,0008 * 20 = 2 1,600
480

1,120

ton

= M

401 AIEHIZ 2 I 505,200 5,200 500,000

161,560
Al 353,640

H




AN AHE =X
By AUANERSBE L BS
Helr MdHISIB LAY (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
01 A& HI 505,200 5,200 500,000
O SEMAA 500,000
O ==& Zl 300,000,000& = 14 300,000
=) 90,000
Al 210,000
O 22 H3N3d
200,000,000& = 14 200,000
< 60,000
Al 140,000
O MEMEHOISE2HE A
5,200,000& =+ 14! 5,200
< 1,560
Al 3,640
SEEXIEM XN 5,000 0 5,000
307 21201 & 5,000 0 5,000
02 HAHFHANEEX 5,000 0 5,000
O SSFZEH X
2,500& = 40/100 = 5,000H 5,000
SSEANEE 2l € 2g 117,700 186,046 A 68,346
101 @124l 55,084 68,271 A 13,187
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 55,084 68,271 A 13,187
0O SSAMEE 22 22 50,160
O JlEs 76,000% * 2% * 248 37,696
O =54 76,0003 * 2H » 52¢ 7,904
O 5ge2f*x¢ 114,000& » 298 = 202 4,560
O4a=2E= 3,924
O APEE Pg3
50, 160,000& * 3.12/100 1,565
O LFIQYRHE 23
1,535,000& * 6.55/100 101
O =oloi3gEE 223
50,160,000& = 4.5/100 2,258
O 4S8 SEFSsageX 29 820l
50,000& = 2H =« 53| 500
O eds 2¢ 250,000& » 2% 500
201 -4 15,270 27,480 A 12,210
01 AFR 22l 3,600 3,500 100
[ get=2H| 2,500
O ARa22EEF 7Y 50,000& * 20& 1,000
O =87 EW +& 300,000& ~ 10 * 28] 600
S Ha 242
400,000 * 1H2 « 13 400
O 28 g 225 28 50,0008 = 105 500
0O gx= 1,100




2A: M =X
Mo MANAZMBY YL ©5
Chel: MEZEIIBHEM ALY (el @2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
O dHegxz 550,000 = 1CH = 23 1,100
02 332494l 11,670 13,980 N2,310
[0 2222 2 AMA 5,580
O a5ANEE dI2 400,000€ * 12€ 4,800
O ZAIIH0I2tal & AtE = 35,0008 * 12& 420
O olgul g & AE=2 30,0008 * 12& 360
0 A=l 2,940
O aFANEEY 22 28 7Y 2,940
L= 1,500& * 1,8004 2,700
LY 6,000& = 404 240
O A& &8l R Xl 3,150
O JIZ2S(Es)s A2l 150,0008 = 54 750
O 2+HelAld s X222l
300,000& * 10HA « 18] 300
O +Hi&ELAIE = XI22]dl
500,000 *1JHA * 13] 500
O S AEd 22 &d SX22lh]
100,000 * 30H = 23] 600
O SSFAMEE JIHEB X 22l
100,000 * 504 = 23] 1,000
206 M = dl 3,000 1,800 1,200
01 24l 3,000 1,800 1,200
O gaisegrd s 2
5,000& * 108 * 49 x 10ha 2,000
O AEd 22 X 2 50,000& * 20 1,000
401 Al HIL 2T 32,346 72,495 £ 40,149
01 A& HI 32,000 72,000 A 40,000
O SSFAEE HEZF 5,000,000& = 14 5,000
O SSAMNEE W=AY 15,000,000 = 14! 15,000
0O SSAMNEY Hals2H  10,000,000& * 14| 10,000
[0 ot E AX| 2,000,000 = 14! 2,000
03 A& 2 0HbI 346 495 A 149
0 SSANEd 22 &9
32,000,000€ = 1.08/100 346
405 Ko SHI 12,000 16,000 A 4,000
01 M =S FSHI 12,000 16,000 A4,000
0O sgae)] 2 5,500,000 = 14! 5,500
O sSEL&d8E) 2 4,500,000 = 14! 4,500
O SSANEE AIRIIZ? 2
2,000,000& = 14 2,000
STHALAIEES S 140,000 0 140,000
= 100,000
= 12,000
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Al 28,000

o
N
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r

402 201 ™ 140,000 0 140,000

100,000
12,000
28,000

= N W

02 U TEALEZ(0IETHR) 140,000 0 140,000
O SHALALSUE ALS

140,000,000& * 14! 140,000

100,000

12,000

28,000

= Hn W

SHEAIHAIE = 5,000 0 5,000
1,500
3,500

= M

301 gEtE &= 5,000 0 5,000

1,500
3,500

= M

09 AL HI B A= 5,000 0 5,000

O
rx
o
Ao
ol
(e
>
on
o
3
p=|
w
>
* 0

502 * 33 1,200

450
750

= M

O
z
o
Ho
ol
0
>
N

nE odl X2

38,000% * 50 = 23 3,800
1,050
2,750

= M

AHEASIIBIZE ALY 339,998 732,115 A 392,117
222,124
35,362
82,512

= N H

UAMSMADBER A (MAD|BEE ) 26,200 47,230 A 21,030
13,100

3,930
9,170

= N H

402 RI2FX=01 M 26,200 47,230 221,030

13,100
3,930
9,170

= N H

02 DIZETH2 A2 Z (0| X THE) 26,200 47,230 A 21,030
[ LASMMII ST (MAIEEA)
8,733,3308 * 342 26,200

13,100
3,930
9,170

= W

I
Je
00
Jo
=
g
pal
HL
e
o

42,000 56,000 A 14,000
18,000

7,200
16,800

= W
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ASIIBLRE ALY

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

402 212t Xt=01&

= N H

42,000
18,000

7,200
16,800

56,

000

A 14,000

)
4,000,000& = 70/100 = 15CH

= M W

42,000

42,000
18,000

7,200
16,800

56,

000

A 14,000

o
oY
0°
rx
THo
p=|
=
il
o

= W

4,500
3,500
300
700

,204

AT, 704

= W

4,500
3,500
300
700

,204

AT,704

02 QA =2AMAEE(0IATHE)

O dSBLSTHE 22l 4,500,000 * 14l

=z N H

4,500
4,500

3,500
300
700

,204

NT,704

= W

44,208
22,104

6,631
15,473

35,

760

8,448

402 QI2tXt=01 ™

= MW

44,208
22,104

6,631
15,473

35,

760

8,448

[ & TH&)

O
z
o
i
Mo
Z
z
0
- o

o)

8,841,600 * 542

=z N W

44,208

44,208
22,104

6,631
15,473

35,

760

8,448

JE
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2
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I
e
paa
10

= M W

204,750
159,250
13,650
31,850

300,

801

N 96,051

= M W

204,750
159,250
13,650
31,850

300,

801

A 96,051

o

& TH&)

ST At

204,750,000& * 14

02 QUIER 2 ALY B & (
_P'C_

o
b

204,750

204,750

300,

801

A 96,051




&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
AHEASII B E ALY

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 159,250
& 13,650
Al 31,850
MEASAS 6,000 0 6,000
= 1,800
Al 4,200
402 BI2H X 20| M 6,000 0 6,000
= 1,800
Al 4,200
02 CIZEXIEANSE X (0| XM THL) 6,000 0 6,000
[J FTACHB| X9 ESIAIY 6,000,000& = 1Al 6,000
=} 1,800
Al 4,200
UASMAD| IS (AZSHXH) 12,340 0 12,340
= 6,170
& 1,851
Al 4,319
307 giztol A 12,340 0 12,340
= 6,170
& 1,851
Al 4,319
02 Q2B AMAIE E =X 12,340 0 12,340
O dNMEASSAA 12,340,000 = 14 12,340
= 6,170
== 1,851
Al 4,319
MSTNRES 4,488,757 4,021,671 467,086
= 483,015
o= 540,347
Al 3,465,395
AH= 28X CH 2H 571,860 566,620 5,240
101 e1214| 200,000 200,000 0
04 JI2tHI22XNSEES 200,000 200,000 0
[ A= 2AS B2 200,000,000& = 1Al 200,000
201 LBt 9H]| 99,480 95,440 4,040
01 AP 22| H| 26,470 24,020 2,450
[0 det=2H| 3,270
O &I A &I =2
99,000& * 30CH 2,970
O 2FI =M+ #Y 242
10,000€ * 30CH 300
[0 =&l 19,600
O ¢t B85 92=&
8,0008 » 78 * 110g 6,160
O a2 A3 Yoz
8,000& * 28Y¥ x 60 13,440




&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
HETEES
= _ = s
AW E(EN) - MR - BES e
O gxz 3,600
O gl s=% &1 720,000& * 5CH 3,600
02 3324l 73,010 71,420
03323 %2 HAl 14,730
O gJ1& AR4 29l 150,000& = 7E 1,050
O RZAIt0e dEHZ
160,000& = 5CH = 12 9,600
O M=E=gRE RUHESE
120,000& = 2CH = 128 2,880
O ¢=2 SHA &= 100,000& * 12& 1,200
0 ¢g=dl 10,530
O ¢g I3l HEH (SR)
900& * 204 * 2042 * 1502 5,400
O e ZAYH & =& HHHI(SR)
900& * 2¢ * 19042 x 1502 5,130
O A& &EHl =Xl 47,750
O && Mol 578 8l =A22dl
50,000& * 108 500
O ¢= da FH FX 228l 11,400
f&0I 25,000& * 100CH 2,500
BHE 2l wXl 80,000& = 100CH 8,000
24d JX2(SAHII)
300,000& * 300 A 900
O RoZAIStoet RX2eldl
1,000,000& = 5JH4 + 18] 5,000
O MEYH € ZAEL SR
250,000& * 190 2 4,750
O gIAsE |X2ell
10,000,000& = 1JH A 10,000
O &= ASYSAIAE X2l
200,000& * 300K 2 6,000
O &0 24 JIX= SA22H
2,000,000& = 14| 2,000
O D& 58 2g8n A2
300,000& * 27CH 8,100
202 o4 Hl 20,400 20,400
01 SLHOIYI 20,400 20,400
OWEEs d2F8 20,0008 = 68 « 702 8,400
O d=s aegx=d 80,000& = 6 » 5 2,400
Od=s s =3 22
80,000& = 60F = 2 9,600
206 M= Hl 158,380 158,380
01 M= dl 158,380 158,380
O a=sdsts #¢ 100,000& = 200%f 20,000
0O s= dstE 27 72 15,0008 * 3004 4,500




SN A =T
M A

e xRHdae ¥ ES
ool MENRAES (cho &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
[0 XsFs AFS g AP e JH &
5,000& * 2,0000H 10,000
O A2 X4 FeEX AX AFZ20E X &
10,000 = 8000H = 23| 16,000
[0 222X ZEAE HZ 5,000& * 2,000 10,000
O A2 2ZAI& I 2s0 2
JA00 « 44« 1079+ 150 89,880
[0 &2 24 82 K=
100,000 = 400 * 23] 8,000
301 et A= 32,600 31,400 1,200
09 HAIAHI BEAZ 31,600 30,400 1,200
O Ao & MXIES ZHEC FHIOLAF SAH
= 8,0008 » 100 « 23| 1,600
O &2 &g 3 =2 8,000& * 5004 * 23] 8,000
[0 SHsS &= Al SHAL XS
1,000,0008 *~ 22 SH= 22,000
11 JIEtE A2 1,000 1,000 0
[0 Atgl AFY & D01 Alg| 8 At
50,000& = 20 1,000
303 A2 32,000 32,000 0]
01 A2 32,000 32,000 0
O ME e SHS Al&3
30,000,000& = 14! 30,000
A2 e S22 Zaza U A4S
200,000& * 10¥H 2,000
401 Al HI L E0HHI 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O M2 L 2ZAI=A WA
10,000,000& = 2JH 4~ 20,000
405 XH&HF S HI 9,000 9,000 0
01 ML =EEFS 9,000 9,000 0
O A2 $X2 &Il 72 900,000 = 10CH 9,000
S0EHAHRETSE 4,000 10,000 6,000
= 1,600
& 720
Al 1,680
401 AIEHIZ 201 Y| 4,000 10,000 A 6,000
= 1,600
= 720
Al 1,680
01 Al&H| 4,000 10,000 A 6,000
O MELoZAINHRXNE %
4,000,000& = 1A 4,000
= 1,600
& 720




-

2N
X ZH -
L= B

el

==
[o o -
WA &
fon 0x

]

at]

He

I

foi

PP
ov Ou g

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

| Al 1,680

AENLHARZT2E(X2) 60,000 0 60,000
24,000
10,800
25,200

= W

401 AlEHI2 2 OH Y| 60,000 0 60,000
24,000
10,800
25,200

= W

01 A& HI 60,000 0 60,000
0O S ZAlItolet wHl 60,000,000& = 14! 60,000

24,000
10,800
25,200

=z N H

SRS HARESL(FY) 34,247 45,300 A 11,053
13,699
6,163
14,385

= H W

201 fEt2E | 6,785 7,800 A 1,015
2,714

1,221
2,850

= Hn

01 At 2teltl 6,785 7,800 A1,015
== 6,785
O 28 s g4I 5,900& = 1,150 6,785
2,714

1,221
2,850

= H W

202 04l 6,200 7,000 A 800
2,480
1,116
2,604

= M W

e
W
o=
[=)
[=s

6,200 7,000 A 800
| 20,000& = 31 * 10& 6,200
2,480

1,116
2,604

O
rx
THo
™
Qﬂ
T
O
=)
T

Z W

206 M= Hl 19,662 27,300 AT7,638
7,865
3,538
8,259

Z W

01 M= 4l 19,662 27,300 AT,638
0 JHel & 3t &I 19,662,000& * 14 19,662

7,865
3,538
8,259

= W

405 TtabF S| 1,600 3,200 A 1,600




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
SETEES

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 640
= 288
Al 672
01 AL EZFH S 1,600 3,200 A 1,600
O s0is 2870 A 1,600,000& *14 1,600
= 640
< 288
Al 672
AENUSHARE2 L (M) 7,800 7,800 0
= 3,120
< 1,404
Al 3,276
201 2et2d] 7,800 7,800 0
= 3,120
< 1,404
Al 3,276
02 8323l 7,800 7,800 0
O Ao 2T A A E 7,800,000& * 14 7,800
= 3,120
< 1,404
Al 3,276
AFITHOH 2 KE2l (AFS) 656,795 616,094 40,701
= 262,039
< 117,919
Al 276,837
101 @14 Hl 608, 196 567,495 40,701
= 242,600
< 109,171
Al 256,425
04 JIZHHZ2XREES 608, 196 567,495 40,701
O US|
9,486,000& = 60H 569, 160
= 227,664
< 102,449
Al 239,047
OWUsd2LEdslH EE2
39,036,000& * 14 39,036
= 14,936
< 6,722
Al 17,378
201 L2l 24,599 24,599 0
= 9,839
S 4,428
Al 10,332
01 At 2t 2l 20,000 20,000 0
OWEsdssig Ryl
20,000,000& * 14l 20,000
= 8,000




2N
X ZH -
L= B

el

=
!
=
(%
(&
0x
Jo

Off &t 24

=

i
2

4,599,000& * 14

= H

= MW

3,600
8,400

4,599

4,599
1,839

828
1,932

4,599

206 M= Hl

= N W

24,000
9,600
4,320

10,080

24,000

st 285

400,000& = 60

= M W

24,000

24,000
9,600
4,320

10,080

24,000

= M

2,495,723

321,857
2,173,866

1,961,723

534,000

in

Al

1,452,164

151,805
1,300,359

1,089,000

363, 164

2AHl 1,452,164,000& * 14

Al

1,452,164
1,452,164

151,805
1,300,359

1,089,000

363, 164

H

Al

126,059

6,552
119,507

31,473

94,586

126,059,000& * 14

2l

Al

126,059
126,059

6,552
119,507

31,473

94,586

206 M= Hl

H

Al

17,500

3,500
14,000

21,250

A3,750

01 M=l
O JHel &St Al

0O X4

A

ot

1S
ton

st

E 10,000,000& * 14

H(A3tES)
3

,750,000& * 28

Al

Al

17,500

10,000

2,000
8,000

7,500

1,500
6,000

21,250

N3,750

401 AIEBIZ 2THEI

900,000

820,000

80,000




AN AHE =X
HH: MENATMBY Y 25
ool MENRAES (cho &)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 160,000
Al 740,000
03 A& SR THHI 900,000 820,000 80,000
[ A=&steD] Xt 900,000,000& * 14 900,000
< 160,000
Al 740,000
ArEUX A (S ) () 145,794 33,200 112,594
= 29,158
Al 116,636
201 et 3,500 9,200 A5,700
< 700
Al 2,800
02 232gHl 3,500 9,200 25,700
O &S 2 A X2’ ALAE (gps)
3,500,000 * 14l 3,500
< 700
Al 2,800
206 = Hl 118,000 0 118,000
< 23,600
Al 94,400
01 MHZ 4l 118,000 0 118,000
O oSt NENsYSII
100,000,000& * 1A 100,000
< 20,000
Al 80,000
O ML EMNEUXNEXNSS SO
18,000,000 * 14 18,000
< 3,600
Al 14,400
401 AIEHI L 201 24,294 24,000 294
< 4,858
Al 19,436
01 A& Bl 24,294 24,000 294
O ASZAANE(ZAE, ZAEL)
10,294,000& * 14 10,294
< 2,058
Al 8,236
O MSHCRUALSAE 14,000,000& * 14 14,000
< 2,800
Al 11,200
A S A 71,940 68,680 3,260
101 1A Hl 18,090 15,540 2,550
04 JIZHHZ2XREES 18,090 15,540 2,550
O AUSRHEEE 0lsEs
60,3003 * 504 « 298 + 302 18,090
201 £B-2dH| 1,000 500 500




A M=
Hu: MANAETLB L 25
ool MENRAES (cho &)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
02 2224 H| 1,000 500 500
[0 A& &Hl s X Hl 1,000
O HeEdaiseMEH | X2l
100,000 = 10= 1,000
202 044l 600 600 0
01 2L Y| 600 600 0
O &g Haolls g odl
20,000 = 1 = 30¢ 600
206 M = dl 22,250 22,040 210
01 X2 H| 22,250 22,040 210
O CE 805 2HE 428 7Y
50,000 x 20& = 23| 2,000
O M8 Hols gH 8% 7€ 3,250
O 3es 1,500& = 8004 1,200
O &3 1,300& * 1,3004 1,690
O g 6,000 * 604 360
O ALY 2H 272 17,000
O zga 350,0008 » 20 7,000
O ZH 10,0008 * 500 5,000
O douaetsat(EEal) 10,000& * 500CH 5,000
401 AlEHIZL 201 Y| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 30,000 30,000 0
O AUSMESY etHl 30,000,000 = 14 30,000
A2 THOH L K2l (A EHBH =) (F A 81,848 73,162 8,686
= 40,924
< 12,277
Al 28,647
101 2121 H] 65,198 56,512 8,686
= 32,599
< 9,780
Al 22,819
04 JIZtHI22XNSE S 65,198 56,512 8,686
O dESHS o022 61,0008 48 » 250 61,000
2 30,500
== 9,150
Al 21,350
4028 4,198,000 = 14 4,198
= 2,099
= 630
Al 1,469
201 LBt | 16,650 16,650 0
= 8,325
= 2,497
Al 5,828




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
SETEES

S FE B (3H) - MSA

H
=]

=

i
2

01 At 22l bl
O ozgx o

X
O gl g2 g gx
700,000& = 1CH = 112

=Hl 2 88 1,000,000& = 49

450,000& = 100 = 112

= HnH

= 0N W

= N H

11,700
4,000

2,000

600
1,400
7,700

7,700

3,850
1,155
2,695

4,950
4,950

4,950
2,475

742
1,733

11,700

4,950

= N H

3,080
1,540

462
1,078

3,080

206 M= Hl

= HnH

3,080
1,540

462
1,078

3,080

01 M= Hl
O ozghe M Zd 2L

3,080,000 * 1

Al

=

=z W

3,080

3,080
1,540

462
1,078

3,080

Al

71,000

21,300
49,700

208,100

A 137,100

101 @124 H]

H

Al

63,000

18,900
44,100

46,584

16,416

04 DItNZ22 XS+

O Measguzad=

|

H

=]
=

fu

8,100,000 = 1

61,000% = 38 * 300

=

Al

= M

63,000

54,900

16,470
38,430

8,100

2,430
5,670

46,584

16,416

206 M= Hl

H

8,000
2,400

10,000

A2,000




AN AHE =X
Mo MANAZMBY YL ©5
ool MENRAES (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 5,600
01 =4l 8,000 10,000 A2,000
O agdEdisdMEd s +¢
,000,000& = 14 8,000
< 2,400
Al 5,600
MEAL=SUS R 5,000 5,000 0
= 2,500
= 750
Al 1,750
401 Al HIZ 201 Y] 5,000 5,000 0
= 2,500
S 750
Al 1,750
01 A& HI 5,000 5,000 0
O -3z XH 5,000,000& = 14 5,000
= 2,500
< 750
Al 1,750
SRzl 7,440 95,800 A 88,360
201 et 440 400 40
01 At 22l 440 400 40
0 2esst 440
O Zoyzel AN L 2B AA
55,0008 * 88 440
401 A& HI K 201 I 7,000 95,400 88,400
01 A& HI 7,000 95,400 88,400
O SRMY 88 2 28 52 443
100,000& * 30Z Xl 3,000
O 3sMe 2E =+=2  100,000& » 402X 4,000
ESSFHL 80,163 78,297 1,866
101 @144 Hl 20,353 18,367 1,986
04 JIZHHZ2XEE S 20,353 18,367 1,986
O 2 ¢ AEE 22 22y 18,875
O Jl=s 60,3003 * 18 = 246 14,834
O =54 60,3003 * 19 » 52¢ 3,136
O ¢gx=g 60,3003 * 1H = 15¢ 905
O 428 1,478
O A2z 23
18,875,000& = 3.12/100 589
O LARIQUBEE 2L
589,000 * 6.55/100 39
O =ezRER 293
18,875,0009 * 4.5/100 850
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2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SHE AL Ee 2 23
SETEES

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
01 A& HI 190,354 190, 354
O AURMESY T DAS 2R (1,30082)
124,665,000& * 14 124,665
= 88,465
= 11,373
Al 24,827
O AUSHASE 023 A(8ha)
22,822,000& 14l 22,822
= 18,880
< 1,182
Al 2,760
O AURHASYE XA H (40ha)
16,276,000& 14l 16,276
= 12,413
< 1,158
Al 2,705
] 2040l & HMA(10ha) 2,504,000 141 2,504
= 1,252
< 375
Al 877
0 Z0H0l XI&2H(35ha)  6,378,000& 14l 6,378
= 3,478
< 870
Al 2,030
0 &Sty XI&2 i (20ha)
3,474,000& 14l 3,474
= 1,786
< 506
Al 1,182
O it dgd XA (10ha)
1,844,000 14l 1,844
= 962
= 264
Al 618
O ol=2ddZd 2 (20ha)
3,691,000& 14l 3,691
= 1,926
= 529
Al 1,236
1 JIEtoi & 2 Al (20ha) 3,690,000 14 3,690
= 1,926
< 529
Al 1,235
O JIetE ol & Al (5ha) 5,010,000& 14l 5,010
= 2,505
= 751
Al 1,754
03 AIE 2 0H bl 1,713 1,713
O S EH S 1,713,000& 14 1,713
SA=sI 24 Y 22 12,749,745 10,077,401 2,672,344




2N ME=X
M CAsX F4 Y e
el =NEA B CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
= 1,592,658
Xl 80,000
J| 150,000
= 243,395
Al 10,683,692
=X X4 22| 7,706,667 7,455,537 251,130
J| 150,000
& 10,269
Al 7,546,398
g4 2 S Alg X4 JAdl2el 984,597 800,794 183,803
201 B9 13,020 11,510 1,510
01 AP 22| H| 5,020 3,510 1,510
O dbt=2H| 1,500
O #@AF &9 H& 100,000& * 1574 1,500
[0 =&l 3,520
O =XZZ zel Y2
8,000& * 4% x 110¥ 3,520
02 B232%H| 8,000 8,000 0
[0 2222 2 HA 6,000
O 2pz 9= xy ®II2
3,000,000& * 1JHA « 1JHE 3,000
O ZHEANE HI=
100,0002 = 5JHA ~ 6O & 3,000
[J A& Z&H| S Xl Hl 2,000
O Jigs 22l &d A2l
200,000 = 103 2,000
202 o4l 8,160 6,120 2,040
01 2L I 8,160 6,120 2,040
O sXxd2e g8
20,000 * 4% = 70 5,600
0 sXxd82 s =8
80,000 * 4% x 8 2,560
206 M = H| 38,500 35,500 3,000
01 X2 H| 38,500 35,500 3,000
O o224 22N 2 500,000 * 5= 2,500
0 JI24 dolls 2H 2
30,000 * 10 = 403 12,000
O URUSHFI A 25 el
5,000& * 3,000 15,000
O AURMES g2l 2
J000! = 11,8004 9,000
301 et A= 1,200 1,050 150
09 HAIAHI BEAZ 1,200 1,050 150
O 922 2I/8A VYR SANS
8,000& * 150¥ * 13| 1,200




A M=

M T A=A =4 Y 22

Sel: =XxH 2l CERED
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 923,717 746,614 177,103
01 Al&H| 918,000 741,000 177,000

O J24 24 600,0008 = 1002 60,000
O Jigsx 88 90,000
O s&2 Il JiI24e+=d&8E
30,000& = 2,000 60,000
O FQX N2+ &E
10,000& * 3,000 30,000
O o& Jig4e =5 ¥l A
50,000,000 * 14! 50,000
O Jl242355 WHAE 30,000,000 * 14! 30,000
O 8=z 892 X9 S22
25,000,000 = 14! 25,000
O Ol & 2ttl
1,000,000& = 30§ » 50 150,000
0 <& 22 30,000,000& = 14! 30,000
O CH & @E2 It EX)|
15,000,000 = 23| 30,000
miETIVER-F-STE RS- $15]
19,000,000& = 33 57,000
O RIIE2 DXz ZBX 22D
14,500,000 = 23] 29,000
O 2 W EX SHDI 22,000,000 * 23| 44,000
[0 28y Jt28 )| 20,000,000 = 23| 40,000
0 25 218 48 £2 ol4zel
2,000,000 = 153| 30,000
oS A4 A2 50,000,000 * 14! 50,000
0 8ds adH(A3d) &4l
50,000,000 * 14! 50,000
0 Z2 AMS SM 2 52
5,000,000& * 1002 50,000
[0 St B58lA AR 13,000,000& = {14l 13,000
0 224 Al A8 & Ji2 AT
60,000,000 * 14! 60,000
O XdlH ZHX == 0lA
30,000,000 = 1Al 30,000
03 A& 2 HH]| 5,717 5,614 103
[0 JIg4 2 SAlg X4 ddl2el
5,717,000 = 1Al 5,717

AL 22 1,233,167 1,052,419 180,748
201 2Et24Hy| 24,500 25,500 A 1,000
02 B32ZH| 24,500 25,500 A 1,000

O A& &l S XYl 24,500
O =Xl &#d | X2eldl
100,000& = 1504 * 53] 7,500




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O A2mMI| S22l
1,000,000& * 2CH * 23] 4,000
O dshtMI SFU 1,300& * 3,0004 3,900
O gois ZH & sA 22l RFH
1,300& * 7,0004 9,100
206 = Hl 36,000 36,000 0
01 M2 4l 36,000 36,000 0
0O xZ8 18 sgdlg +¢Y
30,0002 * 200 6,000
0O 2= g4 2¢ 5,000& » 2,000 10,000
O =X 228 HHES +
500,000& * 408 20,000
301 et A=z 2,500 2,500 0
1MIIEESS 2,500 2,500 0
O &= glzthjol 243 500,000& * 53 2,500
401 A& HIZ 201 I 1,163,767 978,619 185,148
01 A& HI 1,160,376 975,235 185, 141
0 xZXN 2 sX2e &g 639,350
O 2=5 dF 80,000& = 9% « 190¢ 136,800
O &CIA2I 80,000& = 9% = 190¢ 136,800
O HM=&d 61,0003 = 259 = 190 289,750
O &tsHel 80,000& = 5% = 190¢ 76,000
40128 50,026
O ALEE 2o
639,350,000 * 3.12/100 19,948
O LoEIIQYRER 2Y2
19,948,0002 * 6.55/100 1,307
O Iz SE= LS
639,350,000% * 4.5/100 28,771
O &0 =ssd WL SA
200,000,000& * 14 200,000
0O =23+ 22 100,000
O £Z& HLioiXl &=+
50,000,000& * 14l 50,000
O =8gx& 40,000,000& = 14 40,000
O Hlbfztel 10,000,000& * 14 10,000
O Jz2=s, 22X & =5 ddis A
50,000,000& * 14l 50,000
0O sk, =3X &0 B
11,000,000& * 14 11,000
O aus 83 50,000 » 2,200 110,000
03 Al S THHI 3,391 3,384 7
0O =&+ 22 3,391,000& * 14 3,391
405 RHoHF S HI 6,400 9,800 A 3,400




&g = X ot
SAN=X =4 ¥ 2
=Xxd 22l (Sl & &)
SN BB (HA) - MM - BES il HDEZ
01 et ESFH S 6,400 9,800 A 3,400
0O sdd8gI 2 1,200,000 * 2CH 2,400
0O sgus 7 500,000& =+ 2CH 1,000
0 20t21 & 2,000,000& =+ 1CH 2,000
O JiAHs e 1,000,000& = 104 1,000
L PNI=PAR 160,000 180,000 230,000
J| 150,000
201 L Er2A | 1,000 1,000 0
J| 1,000
01 At 22l bl 1,000 1,000 0
0 eg+g 1,000
O SMRAFTHANY JSHE4E
400,000& * 14 400
J| 400
O sM3ALIME UL 85 ¢
600,000& * 14 600
J| 600
401 A& HIZ 201 Y] 149,000 179,000 A 30,000
Il 149,000
01 A& HI 147,935 177,720 N29,785
0O sM3AXHAE 147,935,000& * 14 147,935
J| 147,935
03 A2 2 0HHI 1,065 1,280 A215
O sMISAEEAMY
147,900,000& * 0.72/100 1,065
J| 1,065
B+ Y MHEESFY 2 34,233 27,567 6,666
< 10,269
Al 23,964
401 AIEHI L 2 CHYI 34,233 27,567 6,666
=) 10,269
Al 23,964
01 A€ HI 34,233 27,567 6,666
0 EBss2el 34,233,000& ~ 14 34,233
=) 10,269
Al 23,964
SAZA Dtz & =X 22 564,871 449,691 115,180
201 Yet2 | 12,250 5,750 6,500
01 At22t2l bl 4,250 3,750 500
0O get=3Z4l 1,500
O oty &+=9 HA 100,000& * 1504 1,500
0O gxz 2,750
O Jdt2x ¥ =ZX ZFHE ZH X
550,000& = 1CH = 53] 2,750




A M=
M T A=A =4 Y 22
oelr =X 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 2224 H| 8,000 2,000 6,000
[0 A& &Hl s X Hl 2,000
O Jlgx & XEX 22 &H X 22|
200,000 = 108 2,000
02222 2 HA 6,000
O ZHANE HI=
100,000 = 10004 ~ 6OHE 6,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 546,421 437,741 108,680
01 A& H| 543,000 435,000 108,000
O Hx==g 10,000,000 = 53| 50,000
O &Cl 20| 5,000,000& = 53| 25,000
(== = 33,000,000& * 13| 33,000
] dlby2el 35,000,000& = 13 35,000
[0 2= 100,000,000 * 14! 100,000
O Jl24 2 XHE2 22
20,000 = 2,500= 50,000
O &MCOMFEHINAZ2 A 90,000,000& * 14l 90,000
O MK 83 EsalA A
60,000,000& * 14l 60,000
O SEMEZA D225 2 AE A
10,000,000 * 1000 & 100,000
03 A2 HH] 3,421 2,741 680
O EAMZA W JI248 & X3 X 22
3,421,000 = 14 3,421
405 KHoHFE S HI 6,200 6,200 0
01 AL E B F S| 6,200 6,200 0
O sgEdd)| 2 1,200,000 = 2CH 2,400
O sgux0 2 500,000 = 2CH 1,000
] 20t 2¢ 2,000,000& = 1CH 2,000
O dAgE P2 800,000 = 1CH 800
TR NS B 396,276 537,572 A 141,296
201 LBt | 12,800 12,800 0
02 2=2=24%4| 12,800 12,800 0
O 323 12,800
O & B (X222 2 160Ha)
100,000 = 1704 * 48] 6,800
O 020l sS0lAIE HHaMUEEE
,000,000& = 14! 6,000
202 044l 10,200 10,200 0
01 2L Y| 10,200 10,200 0
[0 222 924 20,000& = 5% » 70< 7,000
[0 s|2e g2 s =&
0,000& * 5% * 5L 2,000




SN MESXD
M T A=A =4 Y 22
el =NEA B CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
[0 g0l =0lAlE otd =
80,000 * 3% x HY 1,200
206 M = Hl 48,760 48,760 0
01 XHZ H| 48,760 48,760 0
O 22 488 2
50,000& = 105 * 123 6,000
O M8 2 (2E) 960,000 + 103 9,600
[0 gt&a 2esE 22 (19HA) 32,360
O 29I MAA 10,000 = 500 = 103l 5,000
O st (EEE)
60,000 * 19004 = 28tA x 12&€ 27,360
057, WERE UE 2
50,000 x 8% x 23| 800
301 LEtE A= 2,500 2,500 0
11 JIEtE A= 2,500 2,500 0
[0 2 A& Cl2tOlo 242 500,000 * 53] 2,500
401 Al HI L 2 0HHI 322,016 463,312 A 141,296
01 Al& H| 320,000 460,000 A 140,000
0% HelolAlE HEHIZ2AH
5,000,000 = 2000 £ 100,000
[ YEAIE =S S K22l 1,000,0008 = 30 A 30,000
[ 2HZ22 HS HHl 2 A
50,000,000 * 14! 50,000
[0 2& A& &M AHH|l 50,000,000 = 14! 50,000
O 3|U &sJ1F7 &4l 20,000,000 * 14! 20,000
O 2= HO AL AH| 1,000,000& * 2000 £ 20,000
[0 Z2<W 24 &H & 2%
50,000,000 * 14! 50,000
03 Al 20| 2,016 3,312 A 1,296
[0 Z2¢ A&Es8 22| 2,016,000& = 14 2,016
22 MIIAIEE2 22 1,811,969 1,870,231 N 58,262
101 e1214| 485,706 438,298 47,408
04 J|12tHIZ22NEES 485,706 438,298 47,408
O guza(x2, 2%, 42Hs24) 2 I
El o182 450,459
O J=2 60,300 * 18% x 246 267,009
O F5s4¢ 60,300 * 18% * 52 56,441
O NZe2R4g
11,3108 * 12 % 30AI2F = 128 48,860
O 5224 90,4503 = 18Y * 38 61,868
O == 60,300 * 18% x 15 16,281
0488 = 35,247




2A: M =X
M CAsX F4 Y e
e sXEx4 2el (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 ofl &k o San HDE2
SEFEEEEEE
450,459,000 = 3.12/100 14,055
O =oFIQYRHEE 23
14,055,000 = 6.55/100 921
O =poaPER 243
450,459,000 = 4.5/100 20,271
201 Bt 246,060 232,670 13,390
01 At 22l bl 19,980 18,590 1,390
0O det=2H| 15,580
O 282 dx=X a2l (st=20, 9o
20, E=20{) 500& * 45 * 75004 1,500
O RoFHAIAHEZ2LEY =5 2,880
M EZSSE AR
130,000& = 12& 1,560
SHAZSE AR A 110,000& * 12& 1,320
O 2 HIQAEY 442
200,000& * 2000 2 4,000
O dI|et™2Ze|HE =42 7,200
MRS Aot 22|
380,000& = 12& 4,560
sSFMEsSS MI|oHE 22|
220,000& = 12& 2,640
0O 2 &l 4,400
O B2 YREA
8,000& * 5% * 110¥ 4,400
02 3524t 226,080 214,080 12,000
02222 % HMA 226,080
O ®MIlz 168,000
22 (2222 2 39Ma)
170,000& = 4004 = 128 81,600
24, EL(LSET 2 110HA)
600,000 * 12004 = 128 86,400
O Hetx=c2 57,600
BA(ZLBA 2 7IHA)
300,000 * 8 A + 12€ 28,800
24, EX(ASEI Q 5)A)
600,000 * 6IHA = 8 28,800
O oHulgld ArE & 40,000& = 12& 480
206 M = dl 7,000 7,000 0
01 & bl 7,000 7,000 0
[ 2222 MIAM, 852
500,000& = 14 7,000
401 Al HIL 201 1,073,203 1,192,263 A 119,060
01 Al& H| 1,069,457 1,190,029 N 120,572
[J 2= HoAAE AH| 670,000




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
ool =XEA el (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O s ¢HatXl Z&2XxH LAY
280,000,000& * 14 280,000
O 2HBY TS TUIBA
230,000,000& * 14 230,000
O ¥22UTH ZAS FHITM
160,000,000& * 14 160,000
0 F2 Z2AE Sz 200,500
O S¥s NI EXNSA
30,000,000& * 14 30,000
O &%, BEXAE A2
5,000,000 * 1404 A& 70,000
O usHdHstk €2 ZEAE &X
30,000,000& * 14 30,000
O &I & JIAHAE ZHl 2
1,500,000 = 4704 & 70,500
0 2@ 22 AR (NN, 28, =2, B2
g) 184,518
O Jles 60,3003 = 108 = 246 148,338
O == 60,300& = 109 « 52¢ 31,356
O AdAx=< 60,3003 = 10¥ » 8¢ 4,824
0428z 14,439
O A2z 23
184,518,000& * 3.12/100 5,757
O Loy eAEE= 2=
5,757,000 * 6.55/100 378
O =ugaPEz 2o3
184,518,000& * 4.5/100 8,304
03 Al S THHI 3,746 2,234 1,512
33 &dIIAEsE 2l
1,040,500,000& = 0.36/100 3,746
2 xF== 2l 732,588 663, 167 69,421
201 LB-2EH| 10,200 9,680 520
02 =224l 10,200 9,680 520
O o=zt 7,800
O dgois dHMEH RFUH
1,500& *» 2,6004 3,900
O S22 HHEH SFU
1,500& » 2,6004 3,900
O A2 Edl |4 2,400
O S&2cEH sl
100,000& = 600 43l 2,400
206 M= Hl 40,000 40,000 0
01 =8l 40,000 40,000 0
0O 3228 MM, 257
1,000,000& * 105 10,000




AN AHE =X
M CA=R EH L Be
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
0O 333X M8 &M 2
10,000,000& * 33l 30,000
401 Al HIZ 201 I 662,288 610,287 52,001
01 A& HI 659,773 608,097 51,676
0O 33U =3X2e 2y 341,400
O 2=5 &F 80,000& = 4¥ » 180 57,600
O &CA2I 80,000& = 49  180¢ 57,600
O M=&g 61,000& = 158 = 200 183,000
O BJ3=ZX FHHEA
80,000& = 3¥ = 180¢ 43,200
(R By == 26,713
O A2z 23
341,400,000& * 3.12/100 10,652
O Loy eYEE= 2=
10,652,000& * 6.55/100 698
O IHIEEs 23
341,400,000& * 4.5/100 15,363
O 32U =2+ szl 26,500
O 22&d &= AN 18,000,000& * 14 18,000
O dlgiael 500,000& * 14 500
O 2= 8,000,000& = 14 8,000
03U =824 83
80,000,000& =« 14 80,000
O AURHESE Z2HES
50,000,000& = 14 50,000
O 33U =383 &3 40,000,000& * 14l 40,000
O 33U =A== &l 10,000,000& * 14 10,000
0 32X ol sY M 50,000,000& = 1A 50,000
[ 2ad =33 8> X2 28,960
O 2=5s dF 1,500,000& * 23| 3,000
O &CIAII 980,000& * 23 1,960
O HM=&d 3,000,000& = 23| 6,000
O dlgfael 3,000,000 = 23l 6,000
O 2= 6,000,000& = 23| 12,000
0 Fed =32 dais 2H
600,000& = 23| 1,200
O JtSH 2t 5,000,000& = 14 5,000
03 Al S THHI 2,515 2,190 325
0 3% =Z+22] 698,430,000& = 0.36/100 2,515
405 XHoHF S HI 20,100 3,200 16,900
01 et EZSFH S 20,100 3,200 16,900
O sgusI +< 500,000& =« 1CH 500
O sgd83E) 2 600,000& = 1CH 600
OJIAs =< 1,000,000& * 1CH 1,000




AN AHE =X
B CASX 24 L 2
Sel: =XxH 2l CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O osa 2827 7 1,000,000& * 1CH 1,000
0O s3e8 dIIEH 7Y
17,000,000& = 1OH 17,000
SAZA SRAES 2l 366,600 56,056 310,544
201 L2l 6,000 6,000 0
01 At 22l 1,000 1,000 0
0 get=2H| 1,000
O otifs =9 XA 100,000& * 1074 1,000
02 =224l 5,000 5,000 0
03322 % WA 5,000
O SAEZAl 020l s0lAlE HHAMAEEZE
5,000,000& = 14 5,000
206 = Hl 18,800 9,200 9,600
01 =8l 18,800 9,200 9,600
0 sh&Ea 2283 2L (BMLA) 9,200
O 28I NEH 10,000& = 2008 = 103l 2,000
O stEI(BEE)
60,000& = 5 * 28tA + 128 7,200
O Mgllss 2L (32 E) 960,0008 * 1038 9,600
401 Al HIZK 201 I 341,800 40,856 300,944
01 A& HI 340,000 40,600 299,400
O SAZA W EAE S |22
2,000,000& * 200 & 40,000
O 23 HAIE FHl 2,000,000 » 250 2 50,000
O A3 2ZAlE EXISAM
200,000,000& * 14! 200,000
O SHAUZA SFANEE TMHFH|
50,000,000& * 14l 50,000
03 A& =2 THHI 1,800 256 1,544
O S#4EA BFALES 22
50,000,000% = 0.72/100 1,800
SATZA SAEIAEE 2l 661,849 558,978 102,871
101 124 dl 85,344 74,968 10,376
04 JI2ZHHZ2XREES 85,344 74,968 10,376
0 SAGTA a2 A2y 79,150
O Jles 60,3003 * 3¥ » 246 44,502
O F5=+¢ 60,300& = 3% = 52¢ 9,407
SINEEELES=
11,3102 = 38 * 30AI2+ ~ 128 12,215
O 522+ 90,4503 = 3% = 38¢ 10,312
O ¢gx=g 60,300& = 3% = 15¢ 2,714
O4=2E= 6,194




SN MESXD
M CAsX F4 Y e
& =XNx=4d 2el (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SEFEEEEEE
79,150,000& * 3.12/100 2,470
O LUFIQYRHE 23
2,470,000& * 6.55/100 162
O =poaPER 243
79,150,000& * 4.5/100 3,562
201 £B-2dH| 173,960 173,960 0
02 =224l 173,960 173,960 0
O sdZAl 332 £ MAl 173,960
O dil=z 143,160
SAZBE 640
120,000& » 644 « 123 92,160
D Fak=E 3,000,000& * 12& 36,000
24, ZEAS
250,000 * 502 * 128 15,000
O =&A 30,800
HAZ 34
300,000& = 34 + 12003 10,800
2, ZXAE
500,000& * 54  8IHE 20,000
206 = Hl 6,000 3,000 3,000
01 =8l 6,000 3,000 3,000
O HEE+ A8 25 28 500,008 » 128 6,000
401 A& HIZ 201 I 396,545 307,050 89,495
01 A& HI 395,479 306,272 89,207
[ 2aZ8 A4M2 ZAS HHZA
150,000,000& * 14 150,000
O SaZA W &I Z IJIAAE EHl2el
700,000& * 800H 2 56,000
O SHAUZA W 2, EXANE sl22
10,000,000& * 5 £ 50,000
O ST A W EZHEE=AE A2
40,000,000& = 1JH 4 40,000
0 S& 2| AR (EAMZAZE) 92,259
O Jles 60,3003 = 5F 246 74,169
O == 60,300& = 5% = 52¢ 15,678
O Ax=4 60,3003 * 53 » 8¢ 2,412
(0 By == 7,220
O A2z 23
92,259,000 * 3.12/100 2,879
O Loy eAEE= 2=
2,879,000 * 6.55/100 189
O =poaPEz 2u3
92,259,000& * 4.5/100 4,152
03 A& S THHI 1,066 778 288




A M=
M T A=A =4 Y 22
oelr =X 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O "EAZA SEIAEZ 22
296,000,000& * 0.36/100 1,066
SNEA SFEE =22 770,517 759,062 11,455
201 gBt24y| 2,400 2,400 0
02 =224 H| 2,400 2,400 0
J A& 2 |Xdl 2,400
O 22| &y X222t
100,000 * 60CH = 43| 2,400
401 AlEHIZL £ 0HY| 764,617 744,662 19,955
01 Al&H| 759,830 740,000 19,830
[0 SEAZAl LY S K2l 577,830
O ns, &5 PSS 18,000,000& = 33| 54,000
O &C| 2| 37,310,000& = 33| 111,930
O M=z 114,800,000& * 33| 344,400
O dlbi&el 30,000,000 = 13l 30,000
O &= 12,500,000& = 33| 37,500
[ EAMZA W gols 2
15,000,000& = 33l 45,000
O &48& A 14,000,000 = 33| 42,000
[ 2= Al EH| 30,000,000 * 34 90,000
0 ISz 24| 5,000,000 = 14 5,000
03 AlE 20| 4,787 4,662 125
O SMZA 2ExE 22
4,787,000 = 1Al 4,787
405 XHAHFEIEHI 3,500 12,000 A 8,500
01 AL 2 Z F S| 3,500 12,000 A 8,500
O s8I 2 500,000& * 2CH 1,000
O JIAsS #+¢ 1,000,000 = 1CH 1,000
0 2017 2¢ 1,000,000 = 1CH 1,000
O 20 2 500,000 = 1CH 500
M 23S SAAIL ZHd22) 5,043,078 2,621,864 2,421,214
= 1,592,658
Xl 80,000
= 233,126
Al 3,137,294
AEHIRLIA 1,552,346 1,093,324 459,022
101 e1214| 16,256 0 16,256
04 JI2ZtHIZ22NEES 16,256 0 16,256
] |0t X& oga
60,300 * 1€ » 250 15,075
40428 1,181
O A28 842
15,075,000 = 3.12/100 471




2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
SAN=X =4 ¥ 2
AHE IS FAAE gzt

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O L&) AEE 2
471,000€ = 6.55/100 31
O =pozPER 293
15,075,000€ * 4.50/100 679
201 gEt24d| 60,840 56,810 4,030
01 AP 22| H| 48,640 45,610 3,030
[0 =&l 2,640
O MEHXRLA A=K
8,0008 » 3% » 110 2,640
0 Yx=s 6,000
O NEEIAL =7 ZHYX
500,000& = 12 6,000
[0 Let==d| 40,000
O Qe &3 84| 40,000,000 * 14! 40,000
02 E232%H| 12,200 11,200 1,000
02222 ¢ MA 10,600
O MTBIIA ¥ M=EMEHOIZ2 dMDIIE
800,000&  12€ 9,600
O SOI=NHEd a2 AESHS
1,000,000 * 14! 1,000
[0 A& &l S XYl 1,600
O MEFAANAE EH SX 228l
200,000 = 83| 1,600
202 044 6,120 6,120 0
01 2L Y| 6,120 6,120 0
O At RLIA 22X
20,000 = 38 » 70& 4,200
O NYESANE 22018
80,000 = 3¥H » 8¢ 1,920
206 M = dl 12,900 4,402 8,498
01 X2 bl 12,900 4,402 8,498
[0 MESSAAIE S22l &H 2
50,000 * 20& 23| 2,000
[ SH2 38 28 AL HE
6,000 * 1000H 600
O s¢tz sA2el M 2
20,000& = 30074 6,000
[ MTBIIZA, AFZ=MEHOIS BHols 2 M2
20,000 * 10& 53| 1,000
[ NMTBIIZE & SAMZSHA 25 2
10,000& * 10& = 53| 500
[0 MTBI}A &% 22 HEz2e
3,000 * 200%= 600
[0 MTBIIZA, AF=MEfOIES &I XHH P2 L
100,000 = 7= 700




SN MESXD
M CAsX F4 Y e
Sl NESE BYANL TR (el:de)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O MTBIIIZ, S&2, A4AZMEHOE 277
1,500& 1,000 1,500
301 g2 4= 3,000 0 3,000
09 SALAHIEA S 3,000 0 3,000
O ZEAEH MTBOHSl & AX AH 24
60,000& = 509H 3,000
307 gl2tol & 8,000 0 8,000
02 IZtEHAIHE L 8,000 0 8,000
O ZEAIZEH MTB THal 8,000,000& * 14 8,000
401 Al Bl 28I 1,440,230 1,024,992 415,238
01 A& HI 1,434,583 1,020,766 413,817
[ stz KX 453,587
O S&=2 HHIALY 270,000,000& * 14! 270,000
O s&zg X AIE JI=3
100,000& = 6F = 270 162,000
O 428 21,587
AYPER 2L
162,000,000 = 3.12/100 5,055
Lo RABE=
5,055,000& * 6.55/100 332
2ooi2gE e 2E2
162,000,000 = 4.50/100 7,290
nERHEE 23
162,000,000 = 1.50/100 2,430
MIHEEE RE2
162,000,000& * 4.0/100 6,480
[ 22N SH2 ZAH (MM ~ LR4H)
300,000,000& * 14| 300,000
O 3&4EXNA & 0/EE ZHAMS 100,000
O HAaHEXA Hb| 8,000,000& * 100 & 80,000
O OlZE &l 1,000,000& * 207K 2~ 20,000
0 Zd S0t=HE S22
18,000,000& * 14 18,000
O A& AZEE MTB CHEl =HAHI
19,000,000& * 14 19,000
O ME=EXSHX =AM I & AAIEN
200,000,000& * 14 200,000
[ HSEOH2t SO0l EAa AXAY
150,000,000& * 14 150,000
O uHeas & €723 320 XA
100,000,000& * 14 100,000
O Stz AIEd=2 2+ 50,000,000 = 102 50,000
[ MTBIt2 S X &2l 2= 10,000,000& = 14 10,000
O &= MEHOIS AMIEE SR
3,000,000& * 200 £ 6,000




AN AHE =X
M TA=sX =48 & 2el
Sl MERH BYANL Ty (el @2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O gz 2el 9 27,996
O NMTBIIZ 22| 92
,300& + 198 = 2702 16,281
O NTBIt3 IR 4HEE = 1,275
ALEBEE BE3
16,281,000 * 3.12/100 508
COFNIQRULER RHS
508,000& * 6.55/100 34
2oz REE 2Y3
16,281,000% * 4.5/100 733
O MTBIIE M=oY
61,0008 = 4% = 102l 2,440
O ZA= 22 =08
80,000& = 10 = 102l 8,000
03 AlE8 2 THHI 5,647 4,226 1,421
0 S&2 JHl S
1,568,530,000& * 0.36/100 5,647
405 XHoHF S HI 5,000 1,000 4,000
01 HatH ESFH S 5,000 1,000 4,000
0 SHZ XYe S2IAUE 7Y
1,000,000& = 2CH 2,000
0 S22 =ec oE) 2
500,000& = 6CH 3,000
Mz 29 2 22l 215,190 342,820 A 127,630
101 @124l 48,766 52,454 A 3,688
04 JI12ZtHZ22HEE = 48,766 52,454 A 3,688
[ dEil= sold 2=
60,300& * 1€ = 250¢ 15,075
0 MEz Mgsts o=y
60,300 * 2% = 250¢ 30,150
40128 3,541
O L= L=
45,225,000& * 3.12/100 1,412
O Lo¥IeyBE=
1,412,000% * 6.55/100 93
O =pozPER 243
45,225,000 * 4.5/100 2,036
201 ¢er24l 34,144 33,402 742
01 At 22l 10,040 8,500 1,540
O dH=s 222 A 70,0002 = 720H 5,040
O egx=z 5,000
O M=zl ZFH Xt 500,000& * 10 5,000
02 2324l 24,104 24,902 AT798
03322 2 WA 10,344
O Hditi=s &= 800,000& « 12& 9,600




AN AHE =X
M CAsX F4 Y e
Sl NESE BYANL TR (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O difs SeE 744
IPTV AIE 2 15,000& = 104 » 123 180
QiU EAIER
27,0003 * 13/ &d * 12& 324
HdAER 20,000& = 104 » 12& 240
0O &l =5 2,160
O WxI L INHE BF
1,500& = 1204 =« 123 2,160
O AIEEHI KXY 11,600
O Z2== | 224
3,000,000& * 1= * 13 3,000
O Ht2s(ds) sl
150,000& * 6K 900
O JIAS & W2 &4l KX
100,000& = 6CH = 53] 3,000
O =M Al s 2eltl
300,000& * 1H = 43] 1,200
O =& EtAIE S22
500,000& = 1JH2 = 33 1,500
O &= A4 S22l
1,000,000 = 23l 2,000
206 M= Hl 40,000 18,500 21,500
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